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COMMISSION STAFFS THIRD DATA REQUEST
TO THE UNION LIGHT, HEAT AND POWER COMPANY

Pursuant to 807 KAR 5:001, Commission Staff requests that The Union Light,
Heat and Power Company ((WLH&PD) file the original and 5 copies of the following
information with the Commission within 10 days of the date of this request, with a copy
to all parties of record. Each copy of the information requested should be placed in a
bound volume with each item tabbed. When a number of sheets are required for an
item, each sheet should be appropriately indexed, for example, Item 1(a), Sheet 2 of 6.
Include with each response the name of the witness who will be responsible for
responding to questions relating to the information provided. Careful attention should
be given to copied material to ensure its legibility. When the requested information has
been previously provided in this proceeding in the requested format, reference may be
made to the specific location of that information in responding to this request.

1. Refer to ULH&PIS response to Commission StafflS First Data Request
dated June 16, 2003. In ULH&PIS response to request no. 1, an analysis of potential

costs and revenues of the En-Focus program was provided.



a. Explain by narrative how the revenues and expenses from the En-
Focus program that are attributable to ULH&P will be allocated to ULH&P. Include in
the explanation whether expenses are to be allocated on an actual or a projected
customer-participation basis.

b. Using the projected revenues and expenses provided in ULH&PIS
response to request no. 1, provide the total revenues and total expenses by year for the
years 2003 through 2012, for ULH&P only.

2. Refer to ULH&PIS response to request no. 4 of Commission Staffl§ First
Data Request. ULH&P states in its response that approximately 500 customers will be
targeted over the next 4 years for the En-Focus program. At the informal conference on
April 3, 2003, ULH&P indicated that approximately 200 customers would be eligible.

a. Explain how many ULH&P customers will be eligible to participate
in the En-Focus program. Include in the explanation any plans of ULH&P to increase
the number of customers eligible to participate in the next 4 years.

b. Provide ULH&PIS best estimate of how many of its eligible

customers will participate in the En-Focus program in each of the next 4 years.
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